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ACTA 043 

 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: DOMINGO 1 DE MAYO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN  
4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO 2022  POR 

PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO  
VALENCIA Y EL PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 
6. PROYECTO DE ACUERDO No 008 “POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECE EL SALARIO 

DEL ALCALDE MUNICIPAL Y SE FIJA LAS ESCALAS DE REMUNERACIÓN 
CORRESPONDIENTES A LAS DISTINTAS CATEGORÍAS DE EMPLEOS DE LA PLANTA DE 
CARGOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS PARA LA VIGENCIA 
COMPRENDIDA ENTRE EL 01 DE ENERO Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y SE DICTAN 
OTRAS DISPOSICIONES.” PARA ASIGNACIÓN DE PONENTE  Y RESPECTIVA COMISION. 

7. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
8. PROPOSICIONES Y VARIOS   

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 11    honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El H.C. CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, no asistió . 
El H.C. SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, no asistió.      
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                        2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       Ausente  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 

Con 11 votos positivos, 0 Negativo, 2 ausente la discusión y aprobación del orden del día es 
aprobado por mayoría. 

3.  

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 

4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL MES DE MAYO DEL AÑO 2022  
POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA Y EL 
PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL. 
 

El señor alcalde DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA 

Da la bienvenida a todos los que el encuentra presente en el recinto. 

Durante este periodo se radicaran 3 proyectos de acuerdo, uno ya se encuentra radicado y los otros 
dos se harán en los próximos días, el primero es de ley para dar cumplimiento al Decreto Nacional, 
el otro proyecto de acuerdo tiene que ver con las madres Fami, donde se excluye del pago de 
impuesto predial, cumpliendo unos requisitos; el otro proyecto de acuerdo es de adicción y 
superávit, en la semana anterior se cerro el proceso de la villa deportiva,   

El alumbrado publico a mejorado, ya se empezó a trabajar; cualquier inquietud están los servidores 
públicos prestos.  

El presidente da el agradecimiento al señor alcalde, por eso hoy domingo 1 de mayo damos inicio al 
periodo de sesiones ordinarias, según lo dicta la Constitución, la Ley 136 y demás normas 
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concordantes. Es deber del presidente y de la Corporación estar atentos a los proyectos presentados 
por la administración Municipal, asignarles ponente, darles el estudio correspondiente, si cumplen 
o no cumplen con las normas de constitucionalidad y legalidad para sacarlos adelante, POR TAL 
MOTIVO DOY POR INSTALADO EL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL MES DE 
MAYO DEL PRESENTE AÑO. 

5.  HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 

Se entonan los himnos.  

6. PROYECTO DE ACUERDO No 008 “POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECE EL SALARIO 
DEL ALCALDE MUNICIPAL Y SE FIJA LAS ESCALAS DE REMUNERACIÓN 
CORRESPONDIENTES A LAS DISTINTAS CATEGORÍAS DE EMPLEOS DE LA PLANTA 
DE CARGOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS PARA LA VIGENCIA 
COMPRENDIDA ENTRE EL 01 DE ENERO Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y SE 
DICTAN OTRAS DISPOSICIONES.” PARA ASIGNACIÓN DE PONENTE Y RESPECTIVA 
COMISION. 
 

El presidente a signa el proyecto de acuerdo No 008 a la Honorable Concejal Shirley Rey Duran y se 
da traslado a la comisión Segunda de Presupuesto y Asuntos Fiscales.   
 

7. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
 

• Oficio fechado del día 1 de mayo del 2022, asunto; excusa inasistencia, emitido por 
Honorable Concejal Ronal Alejandro Sierra Parrado.  
 
8. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  

El presidente solicita a la secretaria informe si hay solicitud de participación por parte de la 
comunidad. 
 
La secretaria manifiesta; no presidente. 
 
 

En vista de que ningún honorable Concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último punto 
del orden del día, queda convocados para el día 2 de mayo hora reglamento y se cierra la sesión 
siendo las 8:33 a.m. del día 1 de mayo del 2022. 

 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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